



Na našich webových stránkách, úřední desce, Facebooku a Instagramu upozorňujeme na nebezpečné výrobky vyhlášené ministerstvem zdravotnictví.

### KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V OSTRAVĚ

📍 Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava

☎ +420 595 138 111

✉ podatelna@khsova.cz

🕒 pondělí a středa 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>

🌐 [www.khsova.cz](http://www.khsova.cz)  

Chcete provozovat a provádět speciální ochrannou dezinfekci, dezinfekci a deratizaci? Složte u nás zkoušku a získáte osvědčení DDD.

Otevíráte restauraci, kavárnu nebo jinou stravovací službu? Nezapomeňte u nás oznámit zahájení její činnosti.

Pořádáme semináře pro personál restaurací, školních kuchyní a pro zdravotníky.


Máte-li zájem o vzdělávání v oblasti zdravého stravování a pohybu pro děti a žáky Vaší školy, pořádáme edukační programy.



**KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE  
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE  
SE SÍDLEM V OSTRAVĚ**

Projektujete stavbu nebo měníte účel užívání stávající provozovny? Nezapomeňte zhodnotit parametry nové stavby a možné vlivy technologie na zdraví zaměstnanců (např. osvětlení, větrání, vytápění...).





Navštěvujete přírodní vodní plochy a koupaliště?  
V letních měsících provádíme pravidelné kontroly jejich kvality a výsledky uveřejňujeme na našich webových stránkách.

Nevíte si rady, jak podat žádost nebo vytvořit provozní řád?  
Na našich webových stránkách najdete obecné vzory.

Budete pořádát letní dětský tábor?  
Nezapomeňte nám měsíc předem ohlásit termín a místo jeho konání, počet dětí a zabezpečení pitné vody.

Stavíte rodinný dům? V případě, že jej umístíte do hlukově zatíženého území, popř. máte navrženo tepelné čerpadlo či vzduchotechniku, předložte nám k posouzení akustickou studii.

Budete odstraňovat starší stavbu nebo část stavby, která může obsahovat azbestová vlákna? V rámci příprav proveďte průzkum nebo laboratorní odběr vzorků materiálu pro určení výskytu azbestu.

Na veřejných akcích typu Dny NATO či Den Země můžete navštívit náš modrý stan, ve kterém provádíme tělesnou analýzu, výpočet BMI vč. vyhodnocení zdravotních rizik a kuřákům měření množství CO v dechu.

Zajímáte se o houby a potřebujete oprávnění? Zkoušku znalosti hub můžete vykonat u nás.

Máte zdravotní potíže po konzumaci potravin či užívání kosmetiky?  
Obráťte se na nás.

V případě, že vypukne epidemie (např. chřipka, svrab, žloutenka, spalničky atd.), provádíme šetření v ohniscích nálezů, nařizujeme opatření k zamezení šíření infekčních onemocnění a vyhledáváme kontakty.